

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2016年6月

30

第2期(总第2期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

鄂尔多斯建筑业协会赴呼学习交流提升工作能力



为进一步提高协会自脱钩换届以来的工作水平,更好的为行业 and 会员单位提供优质服务,6月2、3日,鄂尔多斯建筑业协会分别到内蒙古自治区建筑业协会及呼和浩特市建筑业协会交流学习。

6月2日上午,由鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云带队,随行五人来到内蒙古自治区建筑业协会重点了解了自脱钩换届以来的制度建

设、信息化建设、评奖评优、培训管理等方面的工作,自治区建筑业协会办公室主任孟娜、培训中心主任李艳玲等对我会的到来进行了热情的接待。6月3日,鄂尔多斯建筑业协会一行再次来到呼和浩特市建筑业协会交流学习,呼和浩特市建筑业协会张玉洁副秘书长等介绍了相关情况。

李飞云会长及随行人员详细介

绍了鄂尔多斯建筑业协会自脱钩换届以来各项工作的具体开展情况,就协会当前已初步完成和正在推进的工作、面临的困难和问题同两会工作人员进行了深入而充分的交流,并达成了共识:

一是加强协会自身建设。大家就已经建立起来的协会各项规章制度、3A级以上社团组织评比工作进行了互动交流、取长补短,针对当前协会普遍存在脱钩换届不久,有相当一部分协会工作人员新加入协会的现状,认为在现有制度的基础上,应进一步在各项工作开展衔接的流程上面再进行细化、优化以及标准化,明确各项工作开展的时间节点、责任与分工,并就相关内容针对具体工作人员进行讲解和培训,以使各项工作开展更加顺畅、高效。

二是评奖评优工作的开展。就目前国家级、自治区级、市级企业奖、个人奖、工程奖等奖项的设置以及今后奖项如何进行优化设置方面进行了交流,认为奖项的条件设置应符合当前企业的现状,同时协会应在提高奖项的含金量上想办法、定规则,以此提高企业争先创优的参与热情,为推动企业管理、项目管理等方面起到积极作用。

三是协会信息化建设方面,互相了解了各协会信息化建设的情况。鉴于盟市协会宣传网站大部分为初建阶段,自治区建筑业协会建议在筹备之初要有前瞻性和预见性,提前布局协会下一步可能增加的职能和新拓展的业务在网上办理的情况,以备临时增加由于容量、服务器等原因造成大幅度调整或调整难度加大、造成网站建设资金增加、时间浪费等情况。同时在同企业无缝对接和沟通方面进行了交流,认为应将QQ群和微信群广泛运用在日常的工作中,采用现代化、信息化的交流平台加强与会员单位的沟通,进一步提高工作效率、增进企业互动交流。另外在共享各协会相关信息及刊物,增进互相学习及借鉴方面作了交流。

四是在组织推广各类专题培训方面,有必要上下级协会形成统一的合作培训的流程和方案,便于协同开展各项培训,共享资源、提高效率,同时下一步应多做调研、多从企业了解实际需求,有针对性地组织开展培训工作,让培训工作更能帮助企业起到提升企业管理、技术进步等方面的实际作用,另外,针对建筑业企业当前存在的困难,应在能

够满足协会自身运营的前提下,采取收费培训与公益培训相结合的方式,在减轻企业负担的同时不降低培训的数量和质量,为企业提供更加优质的服务。

座谈还就如何发挥协会领导机构全体人员集体智慧和力量;如何增进和拓展行业内部人才交流;提高企业法律意识观念,防范法律风险;行规行约制定、推行和实施;为企业搭建平台,引导企业紧密联系与合作、转型升级等方面进行详细的交流和互动,大家一致认为,上下级及兄弟盟市协会间的交流和互动,有利于提高协会履行服务职能的水平,有利于促进行业协会的健康发展。

此次学习交流加强了协会间的沟通联系,了解了各自的先进经验、先进做法和先进理念,通过互相交流在很多方面学习借鉴、形成共识,同时为各自找准差距,提出下一步工作改进措施起到了很好的推动作用。鄂尔多斯建筑业协会将以此次学习交流为契机,进一步探索在新形势下建筑业协会工作开展的新思路和新方法,促进协会整体服务水平有新的全面提升。

(白雪娇)

推进税改落地 助力企业减负

鄂尔多斯建筑业协会开展“营改增后调整现行计价依据实施方案”专题培训

根据《财政部、国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》(财税【2016】36号)及《住房和城乡建设部办公厅关于做好建筑业营改增建设工程计价依据调整准备工作的通知》(建办标【2016】4号)等文件规定,建筑业自2016年5月1日起纳入营业税改征增值税试点范围。为适应国家税制改革要求,满足建筑业营改增后建设工程计价的需要,6月18日,鄂尔多斯建筑业协会组织开展了以“营改增后调整现行计价依据实施方案”为主题的专题培训。我市工程造价咨询机构、招标代理公司、建筑业企业涉及工程造价、审计、经营、合同管理的相关负责人及从业人员230余人参加了培训。

此次培训邀请了内蒙古自治区工程造价管理系统从事计价工作多年、具有丰富实践经验和理论功底的讲师授课讲解,围绕《关于建筑业营业税改征增值税调整内蒙古自治区现行计价依据实施方案》条款,结合相关营改增后工程计价案例,细致解读了

“实施方案”的适用范围、实施时间、计价规则及调整办法。课上,讲师详细讲解了国家及自治区关于“营改增”及营改增后《实施方案》相关政策出台的背景及渊源,特别是对《实施方案》的每一条款进行了细致的条文解释,结合有代表性的工程案例分析了营改增后对工程造价的影响,并辅以计价软件说明了实施方案中相关费用的计算方法。同时,为确保培训效果,培训过程中设置了答疑解惑环节,对参加培训人员课程中存在的疑问和工作中关于营改增后工程造价实际遇到的问题进行了精准解答。

本次培训增强了参训人员对“营改增”后调整工程现行计价依据的相关理论知识的掌握水平,加快了参训企业工程计价工作与《关于建筑业营业税改征增值税调整内蒙古自治区现行计价依据实施方案》相结合顺利实施的步伐,为保证建筑业企业营业税改征增值税后工程计价工作平稳、有序、顺利进行奠定了良好的基础。

(鄂娜)

关于中国建筑业协会及相关协会近期开展评奖评优表彰活动的通知

各相关单位:

为进一步提高建筑业企业文明施工管理水平,规范建筑市场秩序,促进社会信用体系建设、推动行业技术进步,提升企业核心竞争力,中国建筑业协会、中国建筑业协会建筑企业经营和劳务管理分会、中国建筑装饰协会分别将于近期开展中国建设工程施工优秀工匠表彰活

动、全国建筑业先进企业和先进工作者表彰活动、全国建筑业诚信劳务企业评价活动以及第七届中国国际空间设计大赛(中国建筑装饰设计奖),相关文件协会已上传至协会QQ群(群号:555863827),请我市各相关单位、个人积极参加。

鄂尔多斯建筑业协会
2016.6.25

关于近期收缴会费的情况说明及进一步催缴2016年度会费的通知

各会员单位:

根据《鄂尔多斯建筑业协会章程》规定及第三届会员代表大会审议通过的《鄂尔多斯建筑业协会会费收缴办法》收费标准,鄂尔多斯建筑业协会2016年度会费收缴工作已经开展一月有余,已有超过50%的

会员单位按照文件要求缴纳了会费,为保证协会的正常运转和更好的为行业、会员单位提供优质服务,请尚未缴纳会费的会员单位近期按照相关文件要求进行缴纳。

鄂尔多斯建筑业协会
2016.6.30